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Compte rendu de réunion –  
Commission Sportive Fédérale Pro 

 
 
 
Date : Vendredi 13 mars 2026 
Heure : 12h00 
Présents : 

• Fabrice Kosiak – Président de la Commission Sportive Fédérale Pro 
• Élodie Wey – Membre de la Commission Sportive Fédérale Pro 
• Franck Saulnier – Responsable des organisations 
• Christophe Legout – Directeur des compétitions 

 

 
Objet : Reprogrammation de rencontres des divisions Pro A dames et messieurs et Pro B dames 
 
 
La Commission Sportive Fédérale Pro, s’est réunie afin d’examiner la reprogrammation de plusieurs 
rencontres des championnats professionnels ayant fait l’objet d’un report en raison de circonstances 
exceptionnelles liées à la situation géopolitique au Proche-Orient et à ses conséquences sur les 
déplacements internationaux de joueurs et joueuses participant au WTT Singapore Smash. 
 
Ces difficultés de déplacement ont empêché certains joueurs et joueuses engagés dans les 
championnats professionnels de regagner la France dans des délais compatibles avec les rencontres 
prévues au calendrier. 
Ces reports ayant entraîné le dépassement de la date limite de modification dans SPID, la 
Commission Sportive Fédérale Pro s’est appuyée sur les dispositions prévues à l’article II.116 des 
règlements sportifs fédéraux afin de fixer les nouvelles dates de rencontre. 
Dans ce cadre, trois dates sont arrêtées par la Commission pour chaque rencontre concernée. Les 
clubs devront disputer la rencontre à l’une des dates fixées ci-dessous. 
 
ATTENTION 
Si les deux clubs ne parviennent pas à se mettre d’accord sur la date retenue, celle proposée par 
le club recevant sera considérée comme définitive. 
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Dossier Championnat de Pro A dames Rencontre Saint-Pierraise Ent. 1 – Argentan Bayard 1 
 
Rencontres concernées – reports liés au conflit / WTT Singapore Smash 
Dates fixées : 

• Mardi 17 mars 
• Samedi 20 mars 
• Mardi 24 mars 

 
 
Dossier Championnat de Pro A messieurs - Rencontre Nîmes-Montpellier Alliance 1 – La Romagne 
SS 1 
Dates fixées : 

• Mercredi 18 mars 
• Samedi 21 mars 
• Dimanche 22 mars 

Dossier Championnat de Pro A messieurs -  Rencontre Hennebont GV 1 – Rouen SPO 1  
Dates fixées : 

• Samedi 21 mars 
• Dimanche 22 mars 
• Lundi 23 mars 

 
 
Situation distincte –  Dossier Championnat de Pro B dames (non lié au conflit / WTT) – Rencontre 
Union Issy-Antony 1 – Lys Lille Métropole CP 1 
 
La date initiale coïncidant avec les Championnats Nationaux, et certaines joueuses pouvant être 
concernées, la Commission avait proposé trois créneaux de reprogrammation : 

• Samedi 4 avril 
• Dimanche 5 avril 
• Lundi 6 avril 

Le club de Union Issy-Antony 1 a proposé la date du dimanche 5 avril, laquelle n’a pas été validée 
par le club de Lys Lille Métropole CP 1, ce dernier ayant proposé une date hors créneau (vendredi 3 
avril). 
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En conséquence, la Commission Sportive Fédérale Pro décide que la rencontre devra se disputer 
soit le dimanche 5 avril, soit le lundi 6 avril. 
 
Si les deux clubs ne parviennent pas à s’accorder sur la date retenue, celle proposée par le club 
recevant sera considérée comme définitive. 
 

 
 
 
Les clubs concernés sont invités à informer la Fédération Française de Tennis de Table de la date 
retenue dans les meilleurs délais afin de permettre l’enregistrement officiel de la rencontre. 
La présente décision est prise dans le respect des dispositions réglementaires en vigueur et dans 
l’intérêt du bon déroulement des compétitions et du principe d’équité sportive entre les clubs. 
. 
 

 
 
Pour la Commission Sportive Fédérale Pro 
Fabrice Kosiak 
Président de la CSF Pro 

 
 
 
 
 
 


